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     325_BUÉK MAGYARORSZÁG és VISSZATEKINTÉS AZ ELMÚLT KÉT HÉTRE 

2024.01.04.->        Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit! 

TISZTELT CÍMZETTEK! 

  -       Államfő, Miniszterelnök, Országgyűlés elnöke! 

-       Kormánytagok, Kormánypárti országgyűlési képviselők, Kormány oldali pártok! 

-       A jog-, egészségügy-, igazságügy-, stb… rend és HAZA-védelem Vezetői! 

-       Szakszervezetek, Volt országgyűlési képviselők! 

-       FIATAL NEMZEDÉK, akár hivatalos helyen, akár nem! 

-   AKÁR POLITIKUS, AKÁR NEM! 

-   AKÁR JOGÁSZ, AKÁR NEM! 

-   AKÁR KÖZGAZDÁSZ, AKÁR NEM! 

-  AMK ! MVSZ ! AHNSZ ! MHM ! MOM ! VTA ! FEJÉR SZÖVETSÉG ! 

-   HUNGÁRIA TV ! NEXUS TV ! SzMM ! SzK (B.G.)! 

-   Munkáspárt, Magyar Békekör, CÖF ! 

-   Százak Tanácsa, Professzorok a Hazáért ! 

-       Minden más hivatalos hely! 

-       Minden más hivatalos személy! 

-       Nemzetünkért küzdő Fontos Szervezetek és Személyek! 

-       És Mindenki Más, aki megkapja! 

-      Polgármesterek (vidékiek és budapestiek)! 
 

Szívesen ajánlom a: 

” 325_BUÉK MAGYARORSZÁG és VISSZATEKINTÉS AZ ELMÚLT KÉT HÉTRE” c. lapomat! 

 
 

x.) https://nemzetepito-nepmozgalom.hu     SOS 183. 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Kérem szépen Lapom tovább küldését!  

Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm! 

Kiemelten köszönet a küldőknek, a készítőknek, az előadóknak, az íróknak, a szervezőknek! 

További e-mail érkezése bármikor lemondható! 

Előzők: https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/egyeb/szamonek-janos-hirlevelei/ 
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1.) (22.150.) Újévi köszöntő: A magyarság új útja elé 

A hátrahagyott esztendő csalódással ért véget, mint ahogy azzal is kezdődött. Mindkettőt a 

nevéhez és alapító atyjának szándékához egyre méltatlanabbá váló MTA okozta. 

Évnyitó csalódást azzal okozott a cég, hogy kitartott azon hazugság mellett, mely szerint Petőfi 

Sándor a fehéregyházi csatában lelte volna halálát, és befogadta azt a szentségtörő káromlással felérő, 

elvetemült rágalmat, mely szerint azok a Szovjetunióból hazatérő első világháborús hadifoglyok, akik 

azt állították, hogy ott Szibériába elhurcolt 1849-es honvédekkel, illetve utódaikkal találkoztak, 

hazudozó szélhámosok lettek volna. Ezzel a cég elszalasztotta azt a kegyelmi pillanatot, amit 

nemzetünk nagy költője születésének 200. évfordulója felkínált. 

Ekkor jóvá lehetett volna tenni 150 év magyarellenes hallgatását és tagadását Petőfi Sándor szibériai 

elhurcoltatásáról, és véget lehetett volna vetni annak a méltatlan állapotnak, hogy a nemzet nagy fiának 

hamvai 33 éve temetetlenül porladtak ekkor valahol Európában. A végtisztességet és a nemzeti 

kegyeletet Neki megadni a legelemibb kötelessége lenne a magát magyarnak nevező nemzetnek. 

Elvégre Petőfi Sándor – túl költői érdemein – az irodalomtörténész Várkonyi Nándor szavaival élve a 

legtisztább jellem, aki a Magyarországnak nevezett földdarabon járt. 

Évzáró csalódást a cég azzal váltott ki, hogy megtagadta hozzájárulását a szkíta – vagy ahogy a 

magyar hagyományban él – a szittya nemzetiségnek Magyarországon való bejegyzéséhez, mondván, 

hogy országunkban kétezer éve kihaltak a szkíták. Pedig az elemi magyarságismerettől 

elválaszthatatlan az a tudat, hogy mi magyarok a szittyák utódai vagyunk, őrizzük nyelvüket, és kisebb 

mértékben kultúrájukat, hitvilágukat is. 

Ha a nyelvünk közös, és más is köt minket magyarokat a szkítákhoz, akkor valóban mi okunk lenne 

arra, hogy a szkítákat a magyarok országában önálló nemzetiségként könyveljük el? – hangozhatna a 

felszínes kérdés. 

A szkítaság iránti igény azonban mégis jogos és alapos. Az etnikai, avagy a nemzeti azonosság 

ugyanis nem csak a beszélt nyelvben testesül meg, hanem a kultúrában is, és legfőképpen az 

erkölcsben. Márpedig ez az, amiben a mai magyarság a legtávolabbra sodródott szkíta-szittya 

elődeitől. Ma nemzetünk – túllicitálva korunk általános „igazmondását” –, valóságos hazugság-

örvényben sodródik, hazugság-mocsárban tengődik. A mai magyar köz felfogásában az ország első 

emberének azon intelme, mely szerint senki se higgye el azt amit mond, hanem találja ki tetteiből 

szándékát, nem megbotránkoztató, hanem sokkal inkább egy jópofa csíny, furfangos észjárás, de 

semmiképpen nem bűn, hanem mindenképpen erény... 

Csoda-e ilyen körülmények között, hogy az újév napján a vezető kormánypárt irányadó kultúrpolitikai 

portálja egy ordas hazugsággal téveszti meg olvasótáborát, és hogy követi, őt forrásként felhasználva 

számos más jobb- és baloldali véleményformáló? 

Azt állítja ugyanis a Fidesz-doktriner mandiner.hu 2024. január 1-jén, hogy egy „olasz 

Vatikán-szakértő honlap szerint Erdő Péter a legesélyesebb arra, hogy Ferenc pápa utódjának 

válasszák”. Ez örömre adhatna okot, és rendjén is volna, ha igaz lenne. De a forrásként 

megjelölt Vatikán-szakértő honlap tételesen megjegyzi, hogy az általa felsorolt nyolc pápa-

esélyes neve, a bíborosok nevének abc-sorrendjében jelenik meg! 

Micsoda különbség!? 
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Feltételezhetjük, hogy a mandiner.hu munkatársa nem ismeri a forrásként használt portál 

idegen nyelvét? Semmiképpen, hisz a cikk részleteit helyesen tolmácsolja, és különben is, ez a 

feltételezés sértő volna! Feltételezhetjük, hogy elkerülte volna ez a részlet a hírszerkesztő 

figyelmét? Aligha, hiszen a forrás-cikk a bíboros-nevek abc-sorrendiségének tényét 

közvetlenül a nyolc bíboros-név előtt szögezi le! Marad tehát a politikai szándékú manipuláció 

lehetősége – és a megtévesztés ténye. 

És ez az, ami a szkíták világában és egy eljövendő szkíta közösség életében nem fordulhat elő. 

Magyarságunknak, ha élni akar, határozott léptekkel a szkítaság, azaz a szkíta erkölcsök útjára kell 

lépnie. A szkíták világában a hazugság volt a legnagyobb bűn. Azért volt a legnagyobb, mert az ennél 

súlyosabbak – , a lopás, a rablás, a fosztogatás, a gyilkolás és gyilkolászás, ... – ismeretlenek voltak. 

Idén nem csak foci EB és párizsi olimpia lesz, amelyek reményeink szerint okot szolgáltatnak arra, 

hogy magyarságunkat örömmel megéljük. Idén, pár nappal az olimpia után Budapesten ülésezik a 

Magyarok XI. Világkongresszusa, amelynek címe mindent elárul: Szkítákkal a Sötétség ellen. 

Hívjuk nemzetünknek a közös jövőnk iránt felelősséget érző fiait és lányait, hogy készülődjünk rá, 

váljunk minél többen részeseivé. Találjuk meg közös erővel, a Világkongresszus munkálataival és 

határozataival a kiutat ezekben a végidőkben, magyarságunk és – a szkíta utat felvállaló népek 

sokaságával együtt – az egész emberiség számára. 

Kívánjuk minden magyar nemzettársunknak,  hogy segítsen minket ezen az úton az új évben a Jóisten! 

 

Kelt, 2024-ben, Petőfi Sándor születésének 201. évfordulóján 

 

Patrubány Miklós István Ádám, 

a Magyarok Világszövetségének elnöke 

MVSZ Sajtószolgálat 

11424b/010124 

Ismét a 322.Lapom 6.pontja: 

PAP GÁBOR – Magyar őstörténet, szkíták, finnugor megdöntése, világfa tövében, 

buddhizmus, stb. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Dto9lEAKLug 
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2.) (22.151.) Itt a Petőfi-krimi: - Megjelent az MTF-38 - "Mert az igazság a mi 

fegyverünk." (Petőfi) 

  

 

Csatlakozz Te is a Petőfi Sándor emlékének meggyalázása ellen tiltakozókhoz! Írd alá! 

Dr. Ángyán József, Dr. Drábik János, Dr. Papp Lajos, Jelenczki István, Kondor Katalin, Dr. 

Tanka Endre, Fuksz Sándor, Király B. Izabella, Patrubány Miklós, Hossó Andrea, Szakács 

Árpád és sokan mások már aláírták. Most rajtad a sor! 

  

Írd alá itt: 

  

https://www.peticiok.com/tiltakozo_peticio_petfi_sandor_emlekenek_meggyalazasa_ellen 

 

Hermann Róbert „emlékére" 

Megjelent, és a mai téli napfordulós Magyar Szeren már kapható a 38. 

Magyarságtudományi Füzet, amelyet a kiadó teljes mértékben Petőfi Sándornak 

szentelt bízva abban, hogy előbb-utóbb megadatik a nemzet nagy költőjének is az 

igazság. 

A füzet tartalmazza Fuksz Sándor és Patrubány Miklós Tetemre hívás című nagy 

tanulmányát, amelynek második része most lát napvilágot. Ez az írás tetemre hívja 

mindazokat, akik felelőssé tehetők azért, hogy Petőfi Sándornak a mai napig nem adta 

meg a magyar nemzet sem a végtisztességet, sem a nemzeti kegyeletet, és hamvai 

immár 34 éve temetetlenül hevernek valahol Európában. Ebből a részből idézünk alább 

egy sokatmondó fejezetet. 

Hermann Róbert „emlékére” 
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Van a Petőfi-ügynek egy hadtörténésze, akinek külön fejezetet kell szentelnünk. Hermann Róbert a 

neve. Ő a Magyar Történelmi Társulat elnöke, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum 

parancsnokhelyettese, a Károli Gáspár Református Egyetem professzora, az Egyetem 

Történettudományi Intézetének vezetője, a Hadtudományi Közlemények főszerkesztője, a Rubicon 

történelmi folyóirat szerkesztőbizottsági tagja, stb. Ő legfőbb akadályozója annak, hogy Petőfi Sándor 

hamvait méltó módon el lehessen temetni. Egyetemi professzori státusa és megannyi tisztsége 

piedesztáljának magaslatáról fennen hirdeti, hogy 1849-ben nem hurcoltak az oroszok magyar 

hadifoglyokat Szibériába. 

Nem ingatják meg őt ebben az osztrák állami levéltárból előkerült jegyzőkönyvek sem. Hiába áll a 

veszélyes magyar forradalmárok szibériai deportálásáról döntő okmányon maga a császár aláírása, ez 

Hermann Róbert számára nem bizonyíték. Ugyanis szerinte hiányoznak a foglyok átadásáról szóló 

jegyzőkönyvek!? 

Nem ingatják meg őt a hazatérő első világháborús hadifoglyok beszámolói, miszerint Szibériában 

1849-es agg honvédekkel és azok leszármazottaival találkoztak. Nem hatják meg őt ezek a beszámolók 

még akkor sem, ha tucatjával érkeznek, méghozzá hitelt érdemlően. Őket szélhámosoknak nevezi a 

Facebook-on Hermann Róbert. 

Nem veszi számba Feri Sándor (tanulmányunk I. részének 27. pontja) tudósítását sem, aki maga is 

szibériai hadifogoly, majd a Legfelső Bíróság bírája volt, és aki segítette hazatérni Petőfi Sándor egyik 

1849-ben elhurcolt, immár aggastyán unokaöccsét. 

Akkor sem inog meg konok ellenállásában, ha az 1849-ben elhurcolt és az első világháború idején még 

Szibériában élő magyar honvédekkel való találkozásukról olyan ismert magyar tisztek tesznek 

tanúságot, mint Foyta Tibor hadnagy, az Országgyűlés későbbi elnökének, Almássy Lászlónak a 

veje, Endresz György főhadnagy, a Justice for Hungary óceánrepülés későbbi pilótája és Prónay 

György százados (tanulmányunk I. részének 11. pontja). 

Egy ilyen cáfolat-sorozat fényében azonban megkérdőjeleződik minden tudományos tekintély, így a 

Hermann Róberté is. Ez a hajthatatlan, az igazsággal konokul dacoló magatartás kutakodásra készteti 

azt, aki ennek okát fel kívánja tárni. Ezt tettük mi magunk is. És nem is eredménytelenül. A most 60 

éves Hermann Róbert közszereplését ugyanis már 18 éves korában elkezdte. Az ekkor még érettségi 

előtt álló Hermann Róbert büszkén és magabiztosan így nyilatkozik a Kommunista Ifjúsági Szövetség 

(KISZ) lapjának:„Hadtörténész leszek… és marxista módon fogom elemezni.”(Magyar Ifjúság,1981-2) 

Pár évvel később, immár egyetemi hallgatóként ismét megszólal a KISZ lapjában. Seszták Ágnes kérdésére 

ellentmondást nem tűrően válaszol. „Elhiszed, hogy Petőfi megmenekült Segesvárnál, és hadifogságba került?” 

– kérdi a riporter. „Teljes képtelenségnek tartom az állítást” – hangzik az ifjú Hermann válasza. (Magyar 

Ifjúság, 1985-3) 

Félreértések elkerülése végett ide másoljuk a szóban forgó interjú fényképét. 

Nos, Hermann Róbert már egyetemi hallgató korában biztosan tudta, hogy Petőfi Sándort nem hurcolhatták el 

Szibériába!? Hogyan is hajolhatott volna meg később, professzorként az ezt cáfoló tények előtt?! Elvégre a 

dogma, az dogma. 

Azt, hogy a tudományt nem lehet és nem szabad dogmák mentén művelni az MVSZ földrészeken átívelően 

működő Petőfi Sándor Bizottsága bizonyította be, amikor beverte az utolsó szöget a hermannróberti 

„tudományosság” koporsójába (tanulmányunk I. része 29. pont). PM és FS a segesvári csata 169. évfordulóján, 

2018. július 31-én sajtótájékoztató keretében mutatta be azt az oroszországi levéltári dokumentumot, amely 

bizonyítja, hogy 1849-ben igenis hurcoltak el az oroszok magyar hadifoglyokat Szibériába! 
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Felmerül a kérdés, hogy mit érdemel ezek után Hermann Róbert? Ha sikerül bizonyítania, mégsem 

hurcoltak el az oroszok 1849-ben magyar hadifoglyokat, akkor elismerést és babérkoszorút. Ha viszont 

ez nem sikerül neki, akkor annyi évig tartó szibériai levéltári kényszerkutatást, ahány évig Szibériában 

fogolyként sínylődtek azok a magyar honvédek, akik 1849-ben elhurcolt honvédekről hoztak hírt, és 

akiket Hermann Róbert kollektíven leszélhámosozott. Kezdésként és addig is, míg e tanulmányunk 

olvastán az érintettek leszármazottai megküldik szibériai fogságot szenvedett hozzátartozóik adatait, 

járjon Hermann Róbertnek annyi szibériai kényszerkutatási év, amennyi Feri Sándornak, id. Kiss 

Pálnak, Foyta Tibornak, Prónay Györgynek és Endresz Györgynek együttesen jutott. 

E kutatás eredményei kerüljenek a magyarországi és az oroszországi állami levéltár tulajdonába, és 

hozzák nyilvánosságra. Hermann Róbert emlékére. 

 

************* 

A füzet tartalmazza Leonyid Budunov oroszból magyarra fordított könyvét Petőfi szibériai, burját ági 

leszármazottairól, valamint Borzák Tibor tanulmányát a magyarországi leszármazottakról. 

 

Az MTF-38 az MVSZ székházában minden nap 8-21 óra között megvásárolható. 

Ára: 1500 Ft. 

 

Az MVSZ tagjait és aláírásgyűjtőit 33%-os kedvezmény illeti meg. Ők 1000 forintos áron 

vásárolhatják meg. 

A füzet postai úton is megrendelhető. Ez esetben kérjük a vásárolt mennyiség árát és postaköltségét 

bankszámlánkra átutalni, és a postázási címet az mvsz@mvsz.hu címre megírni. Egy füzet súlya 250 g. 

A postaköltség Magyarországra 700 Ft., az EU országaiba 2500 Ft. 

 

Bankszámlánk: 

Magyarok Világszövetsége 

1052 Budapest, Semmelweis u. 1-3. 

MKB Bank Nyrt. 

1056 Budapest, Váci u.38. 

HU53 1030 0002 2010 2159 0000 3285 

Swift: MKKBHUHB 
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3.) (22.152.)  100 ANS APRÈS TRIANON Partie I-II.- Avec sous-titres français - 

FULL MOVIE- FHD 

 NEXUS TV 46,3 E feliratkozó +169   2580 megtekintés   2023. dec. 20. 

19 hozzászólás, pl.: @JanosSzamonek 

Tavaly sok embert meghívtam a teljes film házi vetítésére! Most úgy látom, a 

szabadon látható változat már francia felirattal bíró (I.-II.r.) Köszönjük! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=j-pMpx8mSA0   (158’) 

4.) (22.153.) Dr. Bene Gábor beszéde a török nagykövetség előtt 

 Andrea Edit Faltusz 1,97 E feliratkozó  +13   32 megtekintés  1 órával ezelőtt 

Tüntetés a békéért, a népírtás ellen. 2023.12.29.  

7 hozzászólás,pl.:  @janosszamonek9379 

Továbbítom ezt is, amint azt a tavalyi utolsó - 323-as - Lapomba beírva is megtettem! 

Nézzék, olvassák, gondolkodjanak! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=mlnC-yHqsTg   (21’) 

5.) (22.154.) GREAT RESET - Davos 2024, a globalista elit boszorkányszombatja – 

Az idei konferencia a „bizalom újjáépítésére” összpontosít, azaz mit kezdjenek a 

lebukott COVID-kamu után 

https://szmm.substack.com/p/great-reset-davos-2024-a-

globalista?utm_source=post-email-

title&publication_id=1059304&post_id=140323330&utm_campaign=email-post-

title&isFreemail=true&r=227idg&utm_medium=email 
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